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SMLUVNÍ PŘEPRAVNÍ PODMÍNKY IDOL – PŘÍLOHA 7 
  

VZORY BČK A IDENTIFIKÁTORŮ V IDOL  
 

PLATÍ OD 1. 9. 2023 

 

Osobní BČK a identifikátor Opuscard+ - je vydána konkrétnímu držiteli. Je opatřena fotografií držitele, 

jménem a příjmením a kódem karty. Umožňuje funkci elektronické peněženky a identifikátoru. 

         

 

Přenosná BČK Opuscard+ - není vázána na fyzickou osobu a je opatřena pouze kódem karty. Umožňuje funkci 

elektronické peněženky. 

        

Tato karta bude vydávána ode dne vyhlášení. 

 

Identifikátor mobilní aplikace Idolka je popsán v příloze č. 10 SPP IDOL.   
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Identifikátor In Karta - je partnerskou kartou, vydána dopravcem ČD konkrétnímu držiteli. Je opatřena 

fotografií držitele, jménem a příjmením a číslem karty. V IDOL umožňuje jen funkci identifikátoru. 

        

 

Identifikátor Lítačka - je partnerskou kartou, vydána v systému PID konkrétnímu držiteli. Je opatřena 

fotografií držitele, jménem a příjmením a číslem karty. V IDOL umožňuje jen funkci identifikátoru. 

          

 

Platební karta – bezkontaktní platební karty VISA a Mastercard umožňují nákup jednotlivých jízdenek 

(funkčnost dle podmínek příslušné banky). Po personifikaci na kontaktním místě OPUSCARD, lze užívat jako 

identifikátor pro Časovky a Síťovky.   
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Osobní BČK Opuscard - je vydána konkrétnímu držiteli. Je opatřena fotografií držitele, jménem a příjmením 

a logickým číslem karty. Od 1. 9. 2023 umožňuje do konce uvedené platnosti jen nahrání hotovosti na funkci 

elektronické peněženky. Je nosičem časových kupónů zakoupených před 31. 8. 2023, do konce jejich 

platnosti.  

Přenosná BČK Opuscard - umožňuje funkci elektronické peněženky do konce uvedené platnosti. 

                          

 

Osobní BČK – vzhled ISIC/TUL - je vydána konkrétnímu držiteli. Strana se vzhledem ISIC je opatřena: názvem 

TUL, fotografií držitele, jménem a příjmením držitele, datem narození držitele, číslem licence ISIC, datem 

platnosti průkazu ISIC, logem Statutárního města Liberec případně logem Opuscard případně hologramem 

Opuscard a logickým číslem Opuscard. Je nosičem časových kupónů zakoupených před 31. 8. 2023, do konce 

jejich platnosti. 

      

 

 


